



INGRESO A ESCUELA DE AVIACION. Cien jóvenes ingresaron ayer a la Escuela de Aviación Militar "Cap. Guillermo Reynaldo Cortez", que funciona en la Fuerza Aérea Salvadoreña. El Director de la Escuela, Tte. Cnel. Manfredo E. Koeninsberg (derecha), elogió la decisión patriótica de los jóvenes y sus padres.

Cuatro Muertos por Mina Terrorista en El Playón

Cuatro campesinos murieron y uno quedó herido al pisar accidentalmente una mina colocada por los terroristas del FMLN en el lugar conocido como El Playón, en la carretera que del Sitio del Niño conduce a Quezaltepeque.

La tragedia se produjo a eso de las dos y media

de la tarde del sábado pasado, cuando los campesinos se dedicaban a buscar leña en ese lugar, donde con frecuencia aparecen cadáveres abandonados.

Al parecer la mina había sido colocada con el objetivo de que estallara al paso de un contingente de soldados que realiza

operaciones de entrenamiento en la zona.

Los muertos fueron identificados como Gerardo Pérez Arias, de 51 años; Rosa Carias Monterrosa, de 26, y los hermanos Alfredo y Carlos Varela Quintanilla. Además quedó lesionado Genaro Varela Henríquez.

Los campesinos, miembros de una misma familia, fueron auxiliados por tropa de la Bri-

gada de Artillería, de donde se destacaron equipos médicos y de primeros auxilios para atender al lesionado. Los cuerpos destrozados de los muertos fueron reconocidos por el Juez de Paz de San Juan Opico y con la cooperación de la Brigada, amigos y algunas personas altruistas se les dio cristiana sepultura.

Obligación a Empleadas MOP Asistir a Convención DC

Las empleadas del despacho de Obras Públicas fueron obligadas a asistir el sábado a una "asamblea de mujeres demócratas", promovida por el partido democristiano, según reveló

un jefe de segundo nivel de ese Ministerio.

El denunciante, que por razones obvias pidió la reserva de su nombre, afirma que el propio Mi-

—Favor pase a la página 55.

En Chalatenango: Ganaderos Piden Créditos Blandos y Además Oportunos

El otorgamiento de créditos a tiempo y con intereses blandos, así como mejor asistencia técnica, piden al Ministerio de Agricultura y al Banco de Fomento Agropecuario los ganaderos de Chalatenango, quienes

actualmente desarrollan la Primera Exposición Ganadera de Nueva Concepción.

El Presidente de la Asociación Ganadera de El Salvador, Arturo

—Favor pase a la página 19.

Personal Técnico CAESS Inicia Huelga de Hecho

Una huelga de hecho, sin la mediación del Ministerio de Trabajo y sin haber agotado aún las fases conciliatorias que señala la Ley, lleva a cabo desde el viernes el Sindicato de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de El Salvador, según lo dieron a conocer ayer mandos medios de la CEL y del mencionado Ministerio.

Las mismas fuentes

señalaron la posibilidad de que la huelga persiga otros fines no necesariamente de orden laboral, constituyendo un riesgo para la manipulación política en detrimento de los mismos trabajadores y de los consumidores, toda vez que el suministro de energía se vea afectado por la medida de hecho.

Se dijo asimismo que es preciso que el Gobierno haga ver a los huel-

guistas que el suministro de la energía eléctrica es un servicio público que no admite ser tomado como factor de presión para lograr objetivos particulares.

Los sindicalistas, por su parte, acusan a la Comisión Ejecutiva del Río Lempa (CEL) de negarse a negociar el contrato colectivo, lo que los ha

—Favor pase a la página 53.



ULTIMADO. Calixto Navidad García, agente de la P.N., fue acribillado a tiros el sábado cerca de la Terminal de Buses de Occidente.



ASESINADO. Eduardo Jovel Sánchez, cabo de la P.N., fue muerto a tiros cerca de la Terminal de Occidente.



ACCIDENTADO. Santiago Fuentes Flores, salvadoreño muerto en accidente en Veracruz, México.

Sorpresiva Remoción de Jefe Dpto. de Tránsito

Sorpresivamente fue removido de la Jefatura del Departamento de Tránsito el coronel Julio César Benavides, según la orden general de la Fuerza Armada, informaron fuentes militares.

El Cnel. Benavides pasa a situación de retiro y en su lugar llega el coronel Héctor Heriberto Hernández, quien se encontraba fungiendo como Comandante del Destacamento Militar N° 2, con sede en Sensuntepeque, cabecera del departamento de Cabañas.

Otro cambio contenido en la orden militar —Favor pase a la página 53.

Prueba Democrática Hasta Marzo Tienen Sandinistas

Antes de aprobar una próxima ayuda vital para los "Contras", el gobierno de los Estados Unidos ha dado a los sandinistas hasta el 31 de marzo para que manifiesten y demuestren con hechos reales su voca-

ción democrática o lo que realmente son.

Así lo declaró el embajador Edwin Corr ayer por la mañana, poco después de firmar en el Ministerio de Planificación

—Favor pase a la página 21.

Cabecillas FMLN-FDR Fijan su Residencia en Managua

Pese a los compromisos adquiridos por los cinco presidentes de Centroamérica, incluyendo al nicaragüense Daniel Ortega, en agosto del año pasado, los prin-

cipales dirigentes del FMLN-FDR continúan residiendo en Managua, dice un informe del Ministro de Relaciones Ex-

—Favor pase a la página 19.

Asesinan a Salvadoreña en Los Angeles, EE.UU.

ZACATECOLUCA (La Paz). La salvadoreña María Juana Aguilar de Araujo fue asesinada a puntadas de "pica-hielo" y a tiros en Los Angeles, California, E.U., informaron familiares de la víctima.

Del hecho se acusa al esposo de la víctima, el también salvadoreño Salvador Araujo, de acuerdo con la versión de los parientes de la asesinada que dijeron desconocer el móvil del hecho ocurrido el 9 de enero pasado.

Según la versión de los —Favor pase a la página 19.



ASESINADA. (Zocatecoluca). La compatriota María Juana Aguilar de Araujo fue asesinada en Los Angeles, California, por su esposo Salvador Araujo.

Impiden Paso por Honduras a Miembros ANDES

La dirigencia de la Asociación de Educadores Salvadoreños (ANDES) denunció que el gobierno hondureño impide pasar por el vecino país a siete miembros de la organización que supuestamente regresan de un evento cultural realizado en Nicaragua.

El Consejo Ejecutivo de ANDES "21 de Junio" aseguró que los profesos —Favor pase a la página 55.

Año Escolar 'Trágico' para Estudiantes

Debido a la falta de atención de parte del Ministerio de Educación a las 162 escuelas dañadas por el terremoto de 1986, los casi 3 millones de estudiantes del país enfrentan un año escolar "trágico".

Así lo manifiesta un vocero de ANDES "21 de Junio", quien agregó que a esto se suma la poca dotación de material didáctico para los centros educativos.

El profesor Jorge Al —Favor pase a la página 39.



MUERTA. Eugenia Reyes de Fuentes, salvadoreña accidentada con su esposo en Veracruz, México. Ambos murieron.